Drehstrom-Getriebe-(Motoren)-Zusatzmassbilder Montagehilfe fiir Flachgetriebe
Three-phase Gear (Motors) Additional Dimension Sheets .
Plans dimensionnels de motoréducteurs mit Hohlwelle und Passfedernut

T2010/1-A4 BI.1

Pos.1 Wellenzapfen/ shaft/ arbre ¥ Pos.2 Scheibe/ disc/ rondelle Stand: 30.11.2006 /fg
b:0.5 gt
Xt o N l o r
(@) o
5] o
ell—=—— ¢
Q| ] | © — -
S Tl o 3
e f e , S Q
&3 o] o
b8 5 © Q
i S0©3,. 00
822853 n
20 EEE
© O] 4 ; ] \/ Kanten gebrochen/ edges cut/
/ “g E = © 'g_.g chanfrein
h L ; S .S g g Werkstoff/ material/ Matiere :
Qo oTHo €45 DIN 17200
Typ Masse/ dimensions/ cotes
Type Pos.1 Wellenzapfen/ shaft/ arbre Pos.2 Scheibe/ disc/ rondelle
Type a b |c|d]| e f g h [ Kk l | m | n o p q r
BF06 25 | 70 | 8 | 4 | 35 | 63"°| M8 18 | 24 2 15 ] 33 135|248 | 15 9 8.5
BF10 25 (102 | 8 | 4 6 90*%| M8 18 | 24 | 25 | 15| 33 [135|248 | 15 9 8.5
BF20 30 (108 | 8 | 4 9 90*°| M10 | 20 | 26 3 15| 38 | 15 | 298 | 18 11 10
BF30 35 118 |10 | 5 9 | 100%% M10 | 20 | 26 3 15| 43 | 16 | 348 | 18 11 10
BF40 40 | 14112 5 8 |125"°% M12 | 22 | 29 3 2 48 | 18 | 398 | 20 | 135 | 12

BF50 50 | 148 | 14 |5.5|11.5| 125" M16 | 30 | 37 | 35 | 2 58 | 21 | 498 | 26 | 175 | 15
BF60 60 | 173 18| 7 | 6.5 | 160™° M20 | 38 | 46 | 3.5 | 2 68 | 24 | 598 | 33 | 22 | 18

BF70 | 80 | 205 22| 9 [125/ 180™° M20 | 38 | 46 | 4 | o | 90 | 27 | 798| 33 | 22 | 20
BF70-K70 | 70 | 205 |20 |7.5/12.5| 180™° M20 | 38 | 46 | 4 | o | 90 | 27 | 69.8 | 33 | 22 | 20
BF80 | 100 | 317 |28 | 10 |18.5| 280™° M24 | 45 | 54 | 4 | 3 | 110| 32 | 99.8 | 40 | 26 | 25
BF90 | 120 | 383 |32 |11 115/ 360™° M24 | 45 | 54 | 45| 3 | 130 | 35 |119.8| 40 | 26 | 28
1 1 5 2 7 6 4 52 8 9 111 5 3 10
I
-
4|> | A ]
- FE——
( g ( J IIIIIIIISD,
Montage/ Halten/ Demontage/
Installation/ Holding/ Dismantlement/
Montage Maintien Démontage

Die dargestellten Teile werden zur Montage bendtigt. NUR sk gekennzeichneten Teile sind im Montagehilfeset enthalten.
The parts shown are neccessary for assembly. ONLY > specified parts are enclosed in the assembly Kkit.
Les pieces montrées ne sont pas de notre fourniture. SEULES celles marquées 3k sont disponibles dans le kit de montage.

BAUER........




Drehstrom-Getriebe-(Motoren)-Zusatzmassbilder

Three-phase Gear (Motors) Additional Dimension Sheets

Plan complémentaire motoréducteur

Montagehilfe fiir Flachgetriebe
mit Hohlwelle und Passfedernut

Pos.3 Hilse/ sleeve/ Entretoise
u-0.1

s -0.1

X
\/, Kanten gebrochen/ edges cut/ chanfrein

T2010/1-A4-BL2

Pos.4 Gewindebolzen/ stud bolt Stand:30.11.2006 / mk
Tige filetée
N X w
z
4{ _
y

Werkstoff: Stahl, Zugfestigkeit > 1000N/mm?
Gewinde gerollt

Material: Steel, tensile strength > 1000N/mm?
threads rolled

Matiére: acier, résistant a la traction > 1000N/mm?2
Filetage roulé

Werkstoff/ material/ Matiére: C45 DIN 17200 . N P g % %
Masse/ dimensions/ Dimensions(mm) g o % 2o Bi;f ;':: . é %g < % é é%

Typ | Pos.3 Hiilse/ sleeve/ Pos.4 Gewindebolzen SR, gg éé%g %gég% é § % % % %é g g 2 g g %
Type Entretoise stud ol Tige fletée B LS U R RN EE
Type s |[tju|v]|w/ | R| x y z | z1 | Pos.5 |Pos.6|Pos.7|Pos8| Pos9 | Pos.10 Pos.11
BFO6 | 248 |24| 5 |154|M12 (08| 160 | 130 | 20 | M8 | 25x12 | M8 | 84 | 8 | M8x30 | M12x110| A 8x7x63
BF10 | 248 24| 5 [154|M12{0.8| 160 | 130 | 20 | M8 | 25x1.2 | M8 | 84 | 8 | M8x30 | M12x140 | A 8x7x90
BF20|29.8 |28| 5 |19.8| M14 08| 170 | 135 | 23 | M10| 30x1.2 | M10 | 10.5 | 10 | M10x30 | M14x150 | A 8x7x90
BF30|348 28| 5 | 23 |M14| - | 180 | 145 | 23 | M10| 35x1.5 | M10 | 105 | 10 | M10x35 | M14x160 | A 10x8x100
BF40|39.8 |40| 6 |27.7| M20 [0.8| 210 | 170 | 28 | M12|40x1.75| M12 | 13 | 12 | M12x35 | M20x200 | A 12x8x125
BF50 [49.8 48| 6 | 36 |M24| - | 230 | 175 | 37 | M16 | 50x2.0 | M16 | 17 16 | M16x40 | M24x210 | A 14x9x125
BF60 | 59.8 |60| 6 | 44 |M30| - | 270 | 205 | 45 | M20 | 60x2.0 | M20 | 21 | 20 | M20x50 | M30x250 | A 18x11x160
BF70 (79860 8 |55 |M30| - | 310 | 240 | 45 | M20 | 80x2.5 | M20 | 21 | 20 | M20x50 | M30x280 | A 22x14x180
BF70-K70| 69.8 |60 | 8 | 53 |M30| - | 310 | 240 | 45 | M20 | 70x2.5 | M20 | 21 | 20 | M20x50 | M30x280 | A 20x12x180
BF80|99.8 |72| 10 | 75 | M36 | - | 440 | 360 | 55 | M24 | 100x3.0 | M24 | 25 | 24 | M24x60 | M36x410 | A 28x16x280
BF90 |119.8/72| 10 | 80 | M36| - | 510 | 430 | 55 | M24 | 120x4.0 | M24 | 25 | 24 | M24x60 | M36x480 | A 32x18x360

Die dargestellten Teile werden zur Montage benétigt. NUR sk gekennzeichneten Teile sind im Montagehilfeset enthalten.
The parts shown are neccessary for assembly. ONLY >(specified parts are enclosed in the assembly kit.
Les piéces montrées ne sont pas de notre fourniture. SEULES celles marquées 3k sont disponibles dans le kit de montage.

Bestelltext / Order Text / Texte de commande

[d.Nr.4103921

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

[d.Nr.4103921

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

Id.Nr.4103939

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien"

[d.Nr.4103947

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien"

1d.Nr.4103955

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

Id.Nr.4103963

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

[d.Nr.4103971

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

1d.Nr.4103980

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien"

[d.Nr.4104765

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

Id.Nr.4103998

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien”

Optional/ En option: | Typ/Type | @s
BF06 25
BF10 25
BF20 30
BF30 35
BF40 40
BF50 50
BF60 60
BF70 80

BF70-K70 70
BF80 100
BF90 120

[d.Nr.4104005

Montagehilfe "halten"/ Assembly tool "holding"/ Kit de montage "maintien"

BAUER.......




